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人は人から学び、人の中で育つ 校長 山岡 修子

新年度がスタートし、約２ヶ月が経ちました。１年生も中学校生活に慣れ、先輩たちとともに生徒

会活動や部活動に一生懸命に取り組んでいます。昼休みには、池の掃除をする環境委員会や読書週間

の企画を準備する文化委員会など、１年生から３年生が一緒になって活動する姿が見られます。

川本中学校には学年を越えて全校生徒が関わる風土があり、とても素敵だと感じています。上級生

の姿に憧れをもち、下級生をいたわる気持ちや優しさをもつ。中学校３年間の日常的な関わりをとお

して、子どもたちは互いに学び合い、人として成長していくのだと思います。私たち職員も、子ども

たちから学び、地域や保護者の皆様から学び、そして職員同士で高め合いながら、学び続ける大人で

ありたいと思います。

☆職員ワークショップより
今年度、川本中学校には新たに５名が着任し、２３名のスタッフで教育活動をすすめています。春

休みの職員会議で、「伝えてください～川本中学校の大いなる自慢、こうなるともっといいなと思う

課題」をテーマに、付せんに書き出しながら、わいわいと全職員で伝え合いました。川本中勤務が長

い職員も、今年赴任したばかりの職員も、願うことは「誰もが誇れる川本中学校」です。子どもたち

のよさや強みをどんどん伸ばし、子どもたちに生きる自信と誇りを培う教育を推進していきたいと思

います。ワークショップで出た主な意見を紹介します。

チーム川本中として、全職員でつながり、力をあわせて、川本中の子どもたちの学びと成長を支え

ていきます。「誰もが誇れる川本中学校」をみんなで創っていくために、どうか、保護者の皆様、地

域の皆様、今後ともお力をお貸しください。よろしくお願いいたします。

＜大いなる自慢＞

○生徒が素直で優しい、純粋 ○生徒が人なつっこい ○生徒が礼儀正しい、さわやか

○生徒のあいさつがよい ○生徒が主体的で元気 ○部活動に熱心、一生懸命

○委員会でも部活動などでも全員が活躍できるチャンスがある ○上級生、下級生が一緒に活動

○勉強、授業にまじめに取り組む ○生徒主体の行事運営 ○生徒一人一人の様子がよく見える

○保護者の方々の支援や協力が熱い ○地域の方の行事等への参加率が高い ○豊かな自然

○学校教育に手厚い町 ○音楽の町というブランド ○ICT器機の充実 ○生徒の給食費無償

○体育館にエアコン ○職員間の仲がよい ○職員室の雰囲気が明るくアットホーム

＜こうなるともっといいなと思う課題＞

○生徒は、自分の考えを伝えることを遠慮しすぎたりする面があるので、表現できるようになっ

てほしい

○生徒は、苦手なことを避けてしまいがちなので、失敗をおそれずに挑戦してほしい

○勉強に対する向上心や学習意欲が低い傾向にあるので、目標をもって学習に取り組んでほしい

○地元で育っているため、川本のよさに気づきにくいのかも→ふるさと学習等で再発見したい

○手厚すぎて、ついていない力もあると思うので、生徒が自分で考え、主体的に行動できるよう

にしたい



＜めざす学校像＞

○一人一人のよさが大切にされる

誰もが安心して過ごせる学校

○地域とともに歩み、地域から

信頼され応援される学校

＜環境委員会による花植え（5/13）＞

陸上部 部長 實成 桂護

こんにちは。陸上部です。私たちの大会に向け

ての思いは、よい記録を出して自分の出る種目で

１位になること、県大会に出場するための記録を

出すことです。私たちはブロック大会で全力を出

せるように、こつこつと練習をしていきます。ブ

ロック大会のある日に、学校でも応援してもらえ

ると嬉しいです。

＜生徒総会（5/13）＞

「ブロック大会」「西部地区吹奏楽祭」に向けて～各部の抱負～
５月２８日（水）の陸上ブロック大会を皮切りに、各部のブロック大会が始まります。また、６月

７日（土）には西部地区吹奏楽祭が開催されます。各部の部長に抱負を寄せてもらいました。(敬称略)

野球部 部長 山中 悠路

僕たち川本中野球部の目標は県大会出場です。

これまで、試合で勝てるように、日々、練習を頑

張ってきました。試合で負けて、チームが落ち込

むこともありましたが、みんなで声をかけあい、

楽しく野球をしています。ブロック大会も、自分

たちの持ち味である楽しい野球をして絶対勝ちま

す。応援よろしくお願いします。

バレーボール部 部長 政木 彩葉

私たちバレーボール部は、県総体優勝、中国大

会出場を目標として日々頑張っています。

練習では、みんなで励まし合い、時には厳しく

一人一人が目標に向かって努力しています。

ブロック大会では、一試合一試合を大切にし、

目標に一歩でも近づくために頑張ります。

応援よろしくお願いします。

吹奏楽部 部長 福田 結唯

私たち吹奏楽部は、西部地区吹奏楽祭が今のメ

ンバーでの初ステージになります。部員一丸と

なって最高のスタートを切ることをめざし、日々

練習に励んでいます。地元川本での演奏という特

別な機会に、いつも応援してくださっている地域

の皆さん、保護者の皆さんに、感動をお届けでき

るよう、部員一同全力で頑張ります。応援よろし

くお願いします。

＜陸上部＞
○益田陸上競技大会(4/26)  

３年女子100m ４位 城納実由
男子砲丸投げ ４位 實成桂護 （敬称略）

＜野球部＞
○春季石央地区中学校野球大会(4/26~27) ３位

川本中12ー3邑智中（二回戦）
川本中 2ー2 江津・青陵中（準決勝）

特別延長８回 4ー5で敗戦
○全日本少年軟式野球大会邑智郡予選(5/3) 優勝

川本中4ー3石見中（一回戦）
川本中2ー1瑞穂中（決勝戦）

○浜田ブロック激励練習会(5/10)
川本中1ー2石見中（一回戦）

○全日本少年軟式野球大会Ｂﾌﾞﾛｯｸ予選(5/11) 準優勝
川本中10ー5オール江津（一回戦）
川本中1ー8大田二中（決勝戦）

★★★ 部活動大会の結果 ★★★
＜バレーボール部＞
○飯南町近隣中学校バレーボール大会(4/19) 優勝

予選リーグ １位
順位決定リーグ 川本中2ー0頓原中

川本中2ー0木次中
○島根県中学生バレーボール大会(4/29) Ｅｿﾞｰﾝ 準優勝

予選グループ １位
準決勝 川本中2ー0大社中
決勝 川本中1ー2東出雲中

○石見地区春季バレーボール大会(5/3) ３位
予選リンク １位
準決勝 川本中0ー2江津中

○石東バレーボール大会(5/10) 優勝
予選リンク １位
準決勝 川本中2ー1大田一中
決勝 川本中2ー1江津中

地域・保護者の皆様、応援ありがとうございました。


